Un petit bilan avec quelques calcuils a maitriser

Donner le résultat des expressions suivantes SANS calculatrice

a( vi2z)z= 44U

b 152= 4%

© V32X v2 = J3dzxk 2 :\j_é-{\--.-

d) En sachant que 1225=49 x 25 , calculer vi225 — \J W8x 26 = ;/l.‘.\xl/z—s:?-x5=35
) calculer vT600 =\) dbxd oo = V16 x V4> = bx 40 = ko

f) vd5 + 3 = \)ZS——S‘ Ja =13

g V9 + e =33+ 4= *jwhﬁsemm&, GA+:Lé,lf)

n vwre- Jes = §

35 45 - i~ Gal-@ =do-8 =4

) Ve +2 vi5+3 v =4+ 2e S+ F = L+do+24 =285
K ( vi0o + v8 ) vI0 - V8 )=(‘)Z°\L'('F‘_)L= 20-%= 2
1) ( vi2 - V15 ) vi2 + V15 >=UZ£)‘- URY-= 42-45 =-23

Quelques applications (les méthodes sont a retrouver sur les fiches précédentes)
— on veut calculer I'expression 8 x* + 1 pourx= V5

— (V) +4=3«5 +d = L
— quelle est la nature du triangle ABC avec AB = x/40 ;AC= V20 et BC= v20 ?
s wlole AR - LJ'«_Q)"
J‘Au-!ac, = (Veo)© +(J‘z§) =to+o=Lo

dom ; & Ca v p . de €n - .ﬂc&?l&aégu.,&.
».a: c,mq'«l.cf':g(c:l C.EJ’P.::....(L e AC = BC)

— écrire le ne}mbre v12 sous la forme ¢ V3

Ommr \)l\\t J—_ r Z—J—

— écrire l'expression 2 v3 +3 v75 +10 v48 sousla forme a V3

Om oo Jag -=\)2.§x'3 =J?§-*J-3_=€‘j;

Vil :\)?6&'3 =m&H= l'v,3_
9u- oWViewt 207 +21V3¢ v+ doJiR
= 2VT +3« 60T +do0«l/y
= 2J3 +4SJ7 + LOJY = SH/3 .

[ Fiche (RacTrois5) © Bruno Swiners www.coursmathsaix. fr 1




